





MocTpoeHue rpaduka pyHkummn ) = |f(x)|

1. NMocTpounTb rpadouk doyHKLUN

y=f(x)

2 .YacTb rpadmka, roe f(x)20
T.€ B BEPXHEWN NOMynioCKOCTH,
ocmaesumspb 6e3 U3MeHeHUS.

3.4acTb rpaduka, KoTopas
pacrnonoXxeHa B HUXKHeU
rosnyrniockocmu, omobpasume
CUMMEMPUYHO OMHOCUMEIbHO
ocu abcuucec.







y=-2x?
2x<+4x+1




y=-2x1+4|x[t1

y=f(x)

1.[MocTpounTb rpapumk PyHKUNUK

y=f(x)

2. YacTtb rpadomka npn x =20
T.€ 8 npaasou rosyrnyiocKkocmu,
ocmasump be3 U3MeHeHUs U
omobpa3ums cUMMEMPUYHO
omHocumersibHo QY



